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Horganyzott csatornarendszer tárolási feltételek








A horganyzott csatornarendszer tárolásakor ügyelni kell, hogy az elemek ne sérüljenek, óvni kell a karcolásoktól, horpadásoktól.





A horganyzott csatornarendszert óvni kell tárolás közben a csapadéktól és a nedvességtől.





A kiszállított horganyzott csatornarendszer  fedett, száraz és jól szellőző helyen kell tárolni, védve a hirtelen hőmérsékletváltozástól, ezzel kivédve a páralecsapódást.





A csomagolatlan anyagot a lehető leghamarabb be kell építeni. A tárolás közben biztosítani kell az anyag védelmét az átázástól, nedvességtől, más kémiai anyag szivárgásától vagy fizikai sérülésektől.





Az anyagot tilos tárolni, ha nedves vagy vizes.





El kell kerülni az elemek elmozdítását egymáson.





Nem megfelelő az a tároló hely, ahol ráléphetnek a horganyzott csatornarendszerre. 


A javasolt legkisebb távolság a tárolt lemeznek a talajtól 200 mm, hogy a tároló helyiségbe kerülő víz ne tudja átáztatni a lemezt.





A horganyzott csatornarendszer nem tárolhatók sugárzó hő vagy korrozív anyagok közelében, illetve azokkal érintkezve. A horganyzott csatornarendszer nem érintkezhetnek rézzel, vagy rézből készült, illetve rézzel bevont anyagokkal, nedves betonnal, talajjal vagy agresszív anyagokkal (sav, mész, habarcs, stb.). 





Ha a leszállított horganyzott csatornarendszer 2 héten belül nincsenek felhasználva, akkor az elemeket egymástól elválasztva kell tovább tárolni.





A horganyzott csatornarendszert a szállítást követő 3 hónapon belül a felhasználási helyükre be kell építeni. A tárolási utasítások betartására fokozott figyelmet kell fordítani.
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